# Par atklātu konkursu "HLORA PIEGĀDE" (identifikācijas Nr.RŪ-2023/220)

About open tender "SUPPLY OF CHLORINE" (procurement identification No. RŪ-2023/220)

Rīgā, 2023.gada 21.novembrī / In Riga, on November 21th, 2023.

## Papildu informācija Nr.1 / Additional Information No. 1

Ar šo iepirkuma komisija sniedz atbildes uz ieinteresētā piegādātāja jautājumiem par atklāta konkursa "Hlora piegāde" (identifikācijas Nr.RŪ-2023/220, turpmāk – atklāts konkurss) nolikumu/ The procurement commission hereby provides answers to the interested supplier's questions regarding the regulations of the open tender "Supply of Chlorine" (identification No. RŪ-2023/220, hereinafter - open tender):

# 1.jautājums/1st question:

Clause 8.2 Safety data sheet certified by the tenderer - Will it be sufficient if the safety data sheet is issued by the tenderer on official letter head paper, or does it need to be further certified by a signature or stamp or similar?

#### 1.atbilde/ 1st answer:

Yes, it will be sufficient if the safety data sheet is issued by the tenderer on official letter head paper.

## 2.jautājums/2nd question:

Clause 6.5 refers to Annex No. 6 - Would the forwarders assigned by us to deliver the products to the buyer, be sub-contractors in the sense of Annex No. 6?

## 2.atbilde/2nd answer:

Forwarders assigned by The Tenderer to deliver the products to the buyer is not considered as sub-contractors in the sense of Annex No. 6.